





ANEXO 8

Oficio No.: DP/209/2025

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

PLANTEL CONALEP 102 FELIPE CARRILLO PUERTO

FECHA DE ELABORACIÓN

07/04/2025

DATOS GENERALES

NOMBRE DEL COMISIONADO CARGO DEL COMISIONADO ADSCRIPCIÓN DEL

COMISIONADO

PERIODO DE LA COMISIÓN

LUGAR DE LA COMISION IMPORTE DE VIÁTICOS **OTORGADOS**

JACQUELINE BERENICE HUERTA LÓPEZ

ANALISTA PROFESIONAL

PLANTEL CONALEP 102 FELIPE CARRILLO **PUERTO**

DEL 04 DE ABRIL AL 04 DE ABRIL

KANTUNILKÍN. LÁZARO CÁRDENAS.

QUINTANA ROO

\$300.00 (SON: TRESCIENTOS PESOS 00/100

M.N.)

ASISTIR EN TIEMPO Y FORMA A BRINDAR APOYO COMO STAFF DURANTE LA AUDIENCIA PÚBLICA DE LA GOBERNADORA MARA LEZAMA, LLEVADA A CABO EN KANTUNILKIN, MUNICIPIO DE LÁZARO CÁRDENAS, QUINTANA ROO, DE PRINCIPIO A FIN DEL EVENTO.

FIRMA DEL COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXADA Y QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARA ESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

> Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Quintana Roo Calle 30 entre 73 y 77, Col. Plan de Guadalupe, C.P. 77216, Felipe Carrillo Puerto, Quintana Roo Correos: director.fcp@qroo.conalep.edu.mx / mjimenezc.adm102@ qroo.conalep.edu.mx www.conalepquintanaroo.edu.mx











ANEXO 7

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: DP/209/2025

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN

HAGO CONSTAR QUE LA LIC. JACQUELINE BERENICE HUERTA LÓPEZ

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE: KANTUNILKÍN, QUINTANA ROO

LOS DÍAS: 4 DE ABRIL DEL 2025

OFICIALÍA
MAYOR
H AYUNTAMIENTO 2024 2027
LÁZARO CÁRDENAS

NOMBRE Y FIRMA

SELLO

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIÓ CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

DIRECTORA DEL PLANTEL

LIC. MONSERRATH GUADALUPE JIMÉNEZ CRUZ

SELLO